
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

МБОУ «Тинская СШ № 3 им. В.Т. Комовича» 

март 2022-2023 уч. год 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и 

обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся школы. Опрошено: 

129 обучающихся 1-11классов и 94 родителя. Были получены следующие 

результаты: 

 
Анализ анкеты школьника  

 
№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да, А, 1  Нет, Б, 2  Частично, 3 

1 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 93 8 28 

2 Считаешь ли ты завтрак необходимым? 102 27  

3 Какую кашу любишь больше всего? Рисовую – 52 

Манную – 19 

Овсяную – 15 

Не люблю - 43 

4 Твои любимые овощи Огурцы – 40 

Помидоры – 54 

Никакие - 35 

5 Какие овощи ты не ешь? Помидоры - 9 

6 Любишь ли ты фрукты? 129 - - 

7 Какие фрукты твои любимые? Апельсины – 52 

Мандарины – 21 

Яблоки – 38 

Бананы – 15 

Киви - 3 

8 Какие напитки, приготовленные в столовой ты 

любишь пить? 

Компот – 102 

Какао – 12 

Никакие - 15 

9  Считаешь ли ты продукты, которые 

употребляешь полезными для себя? 

91 8 30 

10 Нравится ли тебе, как готовят в нашей 

школьной столовой?         

87 18 24 

11 Какие блюда тебе особенно нравятся? Картофельное пюре и котлета – 82 

Плов – 12 

Борщ - 19 

12 Нравится ли тебе в школьной столовой? 128 - - 

13 Вкусно ли готовят в столовой 91 10 28 

14 Достаточен ли объем порций, предлагаемый в 

столовой? 

11 88 30 

15 Нравится ли вам в вашей столовой?  

1. - посуда (тарелки, чашки и т.д.)  

 

104 

 

 

 

25 



2. - мебель (столы, стулья и т.д.)  

3. - оформление  столовой  

4. - организация питания (предварительное 

накрытие столов)   

5.  - соблюдение гигиенических 

требований и условий (состояние 

умывальников, моющие средства и т.д.)   

6. - обслуживание персонала столовой 

129 

129 
 

129 

 

109 

 

 

102 

 

 

 

 
         

8 

 

 

20 

 

 

 

 
 

12 

 

 

7 

 

Анализ анкетирования 

по вопросу организации школьного питания 

(анкета для родителей) 

 
№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

А, да Б, 

частично 
В, нет Г, 

никогда 

1 Завтракаете ли Вы перед уходом в 

школу? 

31 28 14 21 

2 Интересовались ли Вы меню школьной 

столовой? 

66 8 12 8 

3 Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школе? 

62 25 7 - 

4 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

65 21 8  

5 Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в школе? 

65 21 8  

6 Удовлетворены ли Вы работой 

школьной комиссии по питанию?   

71 18 5  

7 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи? 

65 24 5  

8 Удовлетворены ли вы графиком 

питания.  

73 21   

9 Ваши пожелания по вопросу 

организации питания в школе 

Увеличить порции. 

Убрать из меню творожную запеканку, 

кашу. 

Добавить в меню пельмени и сосиски. 

Организовать работу буфета, продавать 

выпечку. 

10 Если бы работа школьной столовой  

оценивалась по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили?  

 

1 – 

2 – 

3 – 1 

4 – 65 

5 – 28 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что 

школьники и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания 

в школьной столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто 



выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как 

среди обучающихся, так и среди их родителей. 

Организация питания и санитарное состояние столовой оценивается 

высоко. 

Среди обучающихся 14% не удовлетворены школьным меню. Это 

связано скорее всего с вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

Высказаны пожелания:  

- добавить в меню: пельмени, сосиски, выпечку; 

- убрать из меню: творожную запеканку, кашу; 

- увеличить порции, организовать работу буфета. 

Выводы и рекомендации. 

1. Организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают 93 % опрошенных; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, довольно мала, как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

     3. Продолжить работу по совершенствованью рациона питания; 

     4. Провести беседы с обучающимися по привитию здорового образа 

жизни и здорового питания.  

 

 

Зам. директора по ВР                                               Каренда Э.Ю. 

 

 


